משימה בנושא: תופעת הערפיח 
כתבה: מיכל בן אליהו  
לפניכם טבלה המתבססת על מידע הכתוב בקטע: "זיהום שהוביל לאסון-יומן אירועים" 
(עמ' 5 בספר הלימוד – כאוויר לנשימה)  
	              תאריך

קריטריונים להשוואה
	3/12/52
	5/12/52


	6/12/52

	טמפרטורה (במעלות צלזיוס)
	
	
	

	
	70%
	80%
	100%

	תנועת האוויר


	
	
	

	
	
	עשן ולחות קרוב לקרקע
	

	
	
	
	צריבה בעיניים

קושי בשמיעה

קשיי נשימה

תמותה מוגברת


1. מלאו את הפרטים החסרים בטבלה.
2. ציינו, בהתבסס על המידע בטבלה, מהם התנאים להופעת הערפיח? נמקו תשובתכם.



3. לתושבי לונדון אין יכולת להשפיע על מזג האוויר, התבססו על המידע בטבלה והציעו כיצד ניתן להימנע מתופעת הערפיח ?
